



బీఆర్ఎస్ నుంచి మేం నేర్చుకోవాల్సింది
న్యూఢిల్లీ, జనవరి 15 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ బీఆర్ఎస్‌గా మారినది, ఆర్ఎస్ఎస్ భావజాలంతో ప్రజల్లోకి వెళ్లేందుకు ఆ పార్టీ ప్రయత్నిస్తోందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్కు వ్యతిరేకంగా బీజేపీ ఏ ఆరోపణలు చేస్తోందో.. తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ కూడా అవే ఆరోపణలు చేస్తోందన్నారు. బుధవారం ఢిల్లీలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నూతన కేంద్ర కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవంలో రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో ఆయన మాట్లాడారు. తమ నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ చెప్పినట్లు ఆర్ఎస్ఎస్ తో కాంగ్రెస్ సిద్ధాంతపరమైన వైరుధ్యమని చెప్పారు. దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ఆర్ఎస్ఎస్ ఏనాడూ, ఎలాంటి పోరాటం చేయలేదని, ఆ సంస్థలోని వ్యక్తులు ఎలాంటి త్యాగాలు చేయలేదని విమర్శించారు. స్వాతంత్ర్య పోరాటాన్ని ప్రశంసించేందుకు, ప్రజలకు చెప్పేందుకు ఆర్ఎస్ఎస్ సిద్ధంగా లేదని, స్వాతంత్ర్య పోరాటాన్ని ప్రశంసించడమే వాళ్ల వాస్తవ సిద్ధాంతమని విమర్శించారు. ఆర్ఎస్ఎస్ చీఫ్ మోహన్ భాగవత్ వ్యాఖ్యలు కూడా అందుకు నిదర్శనమని, స్వాతంత్ర్య పోరాటంతో

పమి లేడు

ఆర్ఎస్ఎస్ భావజాలంతో ప్రజల్లోకి వెళ్లడానికి బీఆర్ఎస్ యత్నం
కాంగ్రెస్ పై బీజేపీ చేసే ఆరోపణలే ఆ పార్టీ తెలంగాణలో చేస్తోంది
కాంగ్రెస్ కొత్త కార్యాలయం దేశ ప్రయోజనాలకు వేదిక కానుంది
కాంగ్రెస్ కేంద్ర కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న సీఎం హాజరైన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి, మంత్రులు ఉత్తమ్, దామోదర
వాళ్లకు ఎలాంటి సంబంధం లేదని అన్నారు. మోహన్ భాగవత్ ఇటీవల ఓ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ.. అయితే ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో సీఎం రేవంత్ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. **తరువాయి 2వ పేజీలో...**

హైకోర్టు తీర్పులో జోక్యం చేసుకోకం

ఫార్ములా-ఈ రేసు కేసులో సుప్రీం కోర్టు కేటీఆర్ క్యాష్ పిటిషన్ డిస్మిస్
న్యూఢిల్లీ, జనవరి 15: బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ కు సుప్రీం కోర్టులో చుక్కెదురైంది. ఫార్ములా ఈ రేసు కేసులో కేటీఆర్ దాఖలు చేసిన క్యాష్ పిటిషన్ ను విచారించేందుకు సుప్రీం కోర్టు నిరాకరించింది. దీంతో క్యాష్ పిటిషన్ ను కేటీఆర్ వెనక్కి తీసుకున్నారు. ఫార్ములా ఈ కేసులో హైకోర్టు తీర్పును సుప్రీం కోర్టులో సవాలు చేస్తూ కేటీఆర్ క్యాష్ పిటిషన్ ను వేశారు. దీనిపై బుధవారం సుప్రీం ధర్మాసనం ముందు విచారణకు రాగా.. కాసేవటి క్రితమే వాదనలు ముగిసాయి. అయితే ఈ వ్యవహారంలో సుప్రీంలో కేటీఆర్ కు నిరాశే ఎదురైంది. హైకోర్టు ఆదేశాల్లో జోక్యం చేసుకోబోమని సుప్రీం ధర్మాసనం తేల్చిచెప్పింది. విచారణలో భాగంగా కేటీఆర్ తరపున న్యాయవాది సిదార్థ్ వాదనలు వినిపించారు. ఈ ఫార్ములా కారు రేసు కేసులో హెచ్ఎంపీను, ఇతరులను పేర్కొనేదని కేవలం ఇద్దరు అధికారులను, కేటీఆర్ ను మాత్రమే నిందితులుగా చేర్చారని కోర్టు ముందు ప్రస్తావించారు. ఇది పూర్తిగా రాజకీయ కక్షసాధింపు కేసు అని.. కేటీఆర్ ఒక్క రూపాయి తీసుకున్నారని ఎవరూ చెప్పే దం లేదని న్యాయవాది తెలిపారు. ఇలాంటి వ్యూహం అవినీతి నిరోధక చట్టంలోని 13(1)బి ఎలా వర్తిస్తుందని.. ఇందులో పీసీ యాక్ట్ 13(1A) వర్తింపనే వర్తింపదని కేటీఆర్ తరపు న్యాయవాది వాదించారు. వెంటనే జోక్యం చేసుకున్న జస్టిస్ బేలా త్రివేది.. హైకోర్టు ఇచ్చిన ఆదేశాలపై ఎలాంటి జోక్యం చేసుకోబోమని స్పష్టం చేశారు. దీంతో ఈ కేసుకు సంబంధించి సుప్రీం కోర్టులో కాస్త ఊరట లభిస్తుందని భావించిన కేటీఆర్ కు ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. సుప్రీం నిర్ణయంతో ఈ కేసులో ఏసీబీకి మరింత దూకుడు పెంచే అవకాశం ఉంది. అయితే కేటీఆర్ కంటే ముందే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా సుప్రీంలో కేవలం పిటిషన్ ను దాఖలు చేసింది. ఒకవేళ కేటీఆర్ సుప్రీం కోర్టును ఆశ్రయిస్తే.. విచారణ సందర్భంగా ముందు తమ వాదనలు విచారణ తెలంగాణ ప్రభుత్వం కేవలం పిటిషన్ ను ముందస్తుగానే దాఖలు చేసింది. హైకోర్టులో క్యాష్ పిటిషన్ నిరాకరణకు గురైన వ్యక్తి.. సుప్రీం స్టే విధిస్తుందని కేటీఆర్ భావించినట్లు తెలుస్తోంది. కానీ హైకోర్టు ఇచ్చిన ఆర్డర్ లో తాము జోక్యం చేసుకునేది లేదని సుప్రీం ధర్మాసనం తేల్చి చెప్పడంతో ఏసీబీ మరోసారి నోటీసులు ఇస్తే ఆ విచారణకు కేటీఆర్ ఖచ్చితంగా హాజరుకావాల్సి ఉంటుంది.



రాష్ట్ర మంత్రి, బీజేపీ ఎంపీ మధ్య పసుపు బోర్డు క్రెడిట్ వార్



హైదరాబాద్, జనవరి 15 (ప్రజాకలం ప్రతినీధి): జాతీయ పసుపు బోర్డు ప్రారంభం నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్-బీజేపీల మధ్య క్రెడిట్ వార్ మొదలైంది.. తమ ప్రభుత్వం లేఖ రాయడం వల్లే పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు పాధ్య మైందని రాష్ట్ర మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు చేసిన వ్యాఖ్యలపై స్పందిస్తూ బీజేపీ ఎంపీ ధర్మపురి అర్జున్ తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. తుమ్మలకు వయసు మీద పడ్డా విలిపి చేష్టలు పోలేదన్నారు. ఆయన్ను బండి చక్రం వాలిన ఈగతో పోల్చారు. దీనిపై తుమ్మల తీవ్రంగా స్పందించారు. అర్జున్ వ్యాఖ్యలు అభ్యంతర కరం, ఆక్షేపణీయమని బుధవారం ఓ బహిరంగ లేఖలో పేర్కొన్నారు. ఇంత దిగజారుడు భాష నా..? ఇది సభ్యత కారంటూ పైర అయ్యారు. తన రాజకీయ జీవితం, వ్యక్తిత్వం గూర్చి బీజేపీ సీనియర్లను అడిగి తెలుసుకోవాలన్నారు. పరిపక్వత లేని మాటలు మాట్లాడకుండా కాస్త

హైకోర్టు తాత్కాలిక సీజేగా జస్టిస్ సుజాయ్ పాల్

రాష్ట్రపతి ఆమోదం.. న్యాయశాఖ ఉత్తర్వులు హైకోర్టుకు నలుగురు కొత్త జడ్జిలు - కేంద్రానికి కొలీజియం ప్రతిపాదనలు
హైదరాబాద్, జనవరి 15 (ప్రజాకలం ప్రతినీధి): తెలంగాణ హైకోర్టు తాత్కాలిక ప్రధాన న్యాయమూర్తి (సీజే)గా జస్టిస్ సుజాయ్ పాల్ ను రాష్ట్రపతి నియమించారు. 2011లో మధ్యప్రదేశ్ హైకోర్టు జలదీపూర్ బెంచ్ లో న్యాయమూర్తిగా నియమితుల అయ్యారు. 2014లో శాశ్వత న్యాయమూర్తి అయ్యారు. గతేడాది మార్చి 26న తెలంగాణ హైకోర్టు న్యాయమూర్తిగా బదిలీ అయ్యారు. కాగా, తెలంగాణ హైకోర్టు కొత్తగా నలుగురు న్యాయమూర్తులు నియామకం కానున్నారు. సీనియర్ న్యాయాధికారులు రేణుక యార్, సుజాయ్ పాల్ 1964లో జన్మించారు. 1990లో మధ్యప్రదేశ్ బార్ కౌన్సిల్ లో న్యాయ వాదిగా నమోదు చేసుకుని.. సివిల్, పారిశ్రామిక, సర్టిఫైడ్, కాన్స్ట్రక్టర్లు వంటి లా తదితర విభాగాల్లో న్యాయవాదిగా ప్రాక్టీస్ చేశారు. 2011లో మధ్యప్రదేశ్ హైకోర్టు జలదీపూర్ బెంచ్ లో న్యాయమూర్తిగా నియమితుల అయ్యారు. 2014లో శాశ్వత న్యాయమూర్తి అయ్యారు. గతేడాది మార్చి 26న తెలంగాణ హైకోర్టు న్యాయమూర్తిగా బదిలీ అయ్యారు. కాగా, తెలంగాణ హైకోర్టు కొత్తగా నలుగురు న్యాయమూర్తులు నియామకం కానున్నారు. సీనియర్ న్యాయాధికారులు రేణుక యార్, సుజాయ్ పాల్ 1964లో జన్మించారు. 1990లో మధ్యప్రదేశ్ బార్ కౌన్సిల్ లో న్యాయ వాదిగా నమోదు చేసుకుని.. సివిల్, పారిశ్రామిక, సర్టిఫైడ్, కాన్స్ట్రక్టర్లు వంటి లా తదితర విభాగాల్లో న్యాయవాదిగా ప్రాక్టీస్ చేశారు. 2011లో మధ్యప్రదేశ్ హైకోర్టు జలదీపూర్ బెంచ్ లో న్యాయమూర్తిగా నియమితుల అయ్యారు. 2014లో శాశ్వత న్యాయమూర్తి అయ్యారు. గతేడాది మార్చి 26న తెలంగాణ హైకోర్టు న్యాయమూర్తిగా బదిలీ అయ్యారు. కాగా, తెలంగాణ హైకోర్టు కొత్తగా నలుగురు న్యాయమూర్తులు నియామకం కానున్నారు. సీనియర్ న్యాయాధికారులు రేణుక యార్, సుజాయ్ పాల్ 1964లో జన్మించారు.



కృష్ణా ట్రైబ్యునల్ ఎదుట గట్టిగా వాదనలు వినిపించాలి

నీటి కేటాయింపులపై అధికారులకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సూచన 'గోదావరి-బనకచర్ల'పై అభ్యంతరాలతో కేంద్రానికి, ఏపీ సీఎంకు లేఖలు రాయాలి పోలవరం ముంపుపై ఐఐటీ అధ్యయనాన్ని నిర్దేశిత సమయంలో పూర్తి చేయించాలి నీటి పారుదల శాఖ సమీక్షలో ఆదేశాలు
న్యూఢిల్లీ, జనవరి 15: తెలంగాణకు అంతరాష్ట్ర నదీ జలాల వివాద చట్టం 1956లోని సెక్షన్ 3 ప్రకారం నీటి కేటాయింపుల చేపట్టాలంటూ కృష్ణా ట్రైబ్యునల్-2 ఎదుట బలమైన వాదనలు వినిపించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నీటిపారుదల శాఖ అధికారులకు సూచించారు. రాష్ట్ర నీటి పారుదల శాఖపై ఢిల్లీలోని తన అధికారిక నివాసంలో బుధవారం ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. **తరువాయి 2వ పేజీలో...**

నేడు ఈడీ ముందుకు..

ఫార్ములా-ఈ కారు రేసు కేసులో మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ విచారణ జోక్యానికి సుప్రీం నిరాకరణతో పార్టీలో గుబులు న్యాయవాదులతో వస్తానన్నట్లుగా కేటీఆర్ సమాచారం ఇవ్వలేదన్న ఈడీ
హైదరాబాద్, జనవరి 15 (ప్రజాకలం ప్రతినీధి): ఫార్ములా-ఈ కారు రేసు కేసులో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ గురువారం ఎన్ఐఓతో డైరెక్టర్ల (ఈడీ) ముందు విచారణకు హాజరు కానున్నారు. ఇదే కేసులో ఏ2గా ఉన్న ఐఎన్ఎస్ అధికారి, నాటి పురపాలక శాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి అర్జున్ కుమార్, హెచ్ఎంపీ చీఫ్ ఇంజనీర్ బీఎల్ఎస్ రెడ్డిలను ఈడీ అధికారులు ఇప్పటికే ప్రశ్నించారు. అయితే ఏ1గా ఉన్న కేటీఆర్ ను ఈడీ ఏం అడగనుంది? విచారణ నేపథ్యంలో ఆయనను కేసులో ప్రశ్నించి ఇంటికి వంపుతారా? లేదంటే.. అరెస్టు చేస్తారా? **తరువాయి 2వ పేజీలో...**



బీజేపీ తుక్కుగూడ మున్సిపల్ అధ్యక్షురాలుగా బరిగెల హేమలత రాజు గౌడ్

బజెపి పార్టీ అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తూ

మహేశ్వరం, జనవరి 15, (ప్రజా కలం)



బీజేపీ తుక్కుగూడ అధ్యక్షురాలు బరిగెల హేమలత రాజు గౌడ్

బీజేపీ తుక్కుగూడ మున్సిపల్ అధ్యక్షురాలుగా బరిగెల హేమలత రాజు గౌడ్ ను బీజేపీ పార్టీ నియమించింది. భారతీయ జనతా పార్టీ తుక్కుగూడ మున్సిపల్ అధ్యక్షురాలుగా నన్ను నియమించిన సందర్భంగా పార్టీ పెద్దలకు రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు బొక్క నరసింహారెడ్డి కి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ అండెల శ్రీరాములు యాదవ్ కి తుక్కుగూడ మున్సిపల్ మాజీ అధ్యక్షులకు, కౌన్సిలర్లకు, సీనియర్ నాయకులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. నా పై ఎంతో సమృద్ధిగా పార్టీ ఇచ్చిన బాధ్యతను సక్రమంగా నిర్వహిస్తానని పార్టీ అభివృద్ధికి మరింత కష్టపడి పనిచేస్తానని అన్నారు. తుక్కుగూడలో అభివృద్ధి కోసం సమిష్టిగా నాయకులందరితో కలిసి పనిచేస్తానని బరిగెల హేమలత రాజు గౌడ్ అన్నారు.

మృతుడి కుటుంబానికి భరోసా

మాజీ సర్పంచ్ గూడూరు లక్ష్మీ నర్సింహ రెడ్డి



కడ్రాల్, జనవరి 15, (ప్రజా కలం)

కడ్రాల్ గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త శివ అనారోగ్యంతో మరణించారు. విషయం తెలుసుకున్న స్థానిక మాజీ సర్పంచ్ గూడూరు నర్సింహ రెడ్డి కడ్రాల్ గ్రామంలో శివ మృతదేహాన్ని సందర్శించి నివాళులర్పించారు. మృతుడి కుటుంబానికి 5000/- రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందించి కుటుంబానికి మనోధైర్యాన్ని నింపారు. పదవులు ఉన్న లేకున్నా ప్రజాసంక్షేమై తమ ధ్యేయమని, ప్రతినీత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజల సంక్షేమం కోసం నిరంతరం పనిచేస్తామని కుటుంబానికి భరోసానిచ్చారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఉపసర్పంచ్ రామకృష్ణ, రైతు డైరెక్టర్ నర్సింహ, గురిగర్ల రామచంద్రయ్య, ముత్తి కృష్ణ, జంగయ్య, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహేష్ కార్యకర్తను కోల్పోవడం బాధాకరం

- మాజీ సంగల్ విండో చైర్మన్ కొలన్ శంకర్ రెడ్డి



మహేశ్వరం, జనవరి 15, (ప్రజా కలం)

మహేష్ కార్యకర్తను కోల్పోవడం బాధాకరం అని మాజీ సంగల్ విండో చైర్మన్ కొలన్ శంకర్ రెడ్డి అన్నారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మీర్చేట్ల కార్పొరేషన్ జిల్లెలగూడ లోని బాత్ నెం 242 బీజేపీ అధ్యక్షుడు కే మహేష్ యాదవ్ పతంగులు ఎగరేస్తూ ప్రమాద చాళిత్రా జారి బిల్డింగ్ పై నుండి కిందపడి మరణించడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న బీజేపీ రాష్ట్ర నేత, మాజీ సంగల్ విండో చైర్మన్ కొలన్ శంకర్ రెడ్డి విచ్చేసి మృత దేహానికి పూల మాల , బీజేపీ జెండా కట్టి నివాళులు అర్పించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహేష్ మరణం బాధాకరం ఒక చురుకైన కార్యకర్తను కోల్పోవడం బాధాకరమని అన్నారు. ఆయన కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు, వారి కుటుంబానికి బీజేపీ అండగా ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ నేతలు కె సోమేశ్వర్, డి రమేష్ ముదిరాజ్, వి గోపి, కాశీరామ్ యాదవ్, కాలనీ సంక్షేమ సంఘం నాయకులు, బస్టి వాసులు పాల్గొన్నారు.

నియమ నిబంధన ప్రకారం తప్పులు లేకుండా సర్వే

చేయాలి: బిజేయంసీ కమిషనర్ శరత్ చంద్ర



జనవరి 15 రాజేంద్రనగర్-(ప్రజా కలం)

రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాలు మేరకు ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా నిర్వహిస్తున్న ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, సూతన రేషన్ కార్డుల లిబ్రరీలను సర్వేను నిబంధన ప్రకారం తప్పులు లేకుండా సర్వే నిర్వహించాలని బండ్రగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ బి శరత్చంద్ర అధికారులను సిబ్బందిని ఆదేశించారు. బుధవారం హిమాయత్ సాగర్ కార్పొరేషన్ ప్రధాన కార్యాలయంలో కౌన్సిల్ హాల్ యందు అధికారులు, సిబ్బందికి శిక్షణ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన మేయర్ మధైల లతతో బిజేపీ సీనియర్ కార్యకర్తలు, మేనేజర్ మంజులత, డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ జి. యాదయ్యతో కలిసి హాజరయ్యారు. వార్డు ఆఫీసర్లు, ఫీల్డ్ వెరిఫికేషన్ ఆఫీసర్లు, నియమ నిబంధనలు తెలుసుకోవాలని, ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలను కమిషనర్ శరత్చంద్ర వివరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ సర్వేను పారదర్శకంగా నిర్వహించే ఎలాంటి తప్పులు లేకుండా సర్వే చేపట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజేపీ సీనియర్ వార్డు ఆఫీసర్లు, ఫీల్డ్ వెరిఫికేషన్ ఆఫీసర్లు, పలువురు కార్పొరేటర్లు, సెక్షన్ ఆఫీసర్లు, సూపర్వైజర్ ఆఫీసర్లు, బిల్ కలెక్టర్లు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రావిరాల కబడ్డీ పోటీల్లో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్న పూర్వ విద్యార్థులు

కబడ్డీ పోటీలు ఆడడంలో సంతృప్తినిచ్చాయి

ఎస్ఎస్సి సింహం బ్యాచ్ కెప్టెన్ జి కుమార్

మహేశ్వరం, జనవరి 15, (ప్రజా కలం)

ప్రతి సంవత్సరం రావిరాల గ్రామంలో సంక్రాంతి పండుగ రోజునాడు కబడ్డీ పోటీలు నిర్వహిస్తారు. సంక్రాంతి సందరాల్లో కబడ్డీ పోటీలో చక్కటి ప్రతిభను 1989-1990 సింహం బ్యాచ్ వాళ్లు 50 ఏళ్లు పైబడిన ఉన్న అయినా ఇంకా 20 ఏళ్ల క్రాళ్లు గా ఆడారు వీళ్లు ఆట మొదలు పెట్టి నుంచి గ్రాండ్స్ చప్పట్లు కేరింతలు కొట్టారు. వీళ్లు ఆడుతున్నంత సేపు ప్రేక్షకుల ఆసందాలు సంతోషాన్ని కలిగించారు. ఒక విధంగా చెప్పాలంటే కన్నుల పండుగ నిర్వహించారు. వీళ్లు ఆట ఆడడం వలన చూసేవాళ్ళకు వయసు పైబడిన వాళ్ళకు మేము కూడా ఆడితే బాగుంటుందని అనుకున్నారు. సంక్రాంతి పండుగ అందరు కోళ్ల పండాలు చేస్తారు. కానీ రావిరాల గ్రామంలో మాత్రం కవర్ పోటీలు నిర్వహిస్తారు. ఈ గ్రామంలో ఇది హైలెట్ పోటీలు నిర్వహించడం విశేషం



ఎస్ఎస్సి సింహం బ్యాచ్ కెప్టెన్ జి కుమార్



కేపీఎల్, ఆర్పిఎల్ విజేతలకు బహుమతులను అందజేసిన కడ్రాల్ మాజీ జెడ్పీటీసీ జర్నూల దశరథ్ నాయక్



కడ్రాల్ , జనవరి 15, (ప్రజా కలం)

కడ్రాల్ మండలంలోని కోర్కొండ తండా లో నిర్వహించిన కోర్కొండ తండా ప్రీమియర్ లీగ్ (కేపీఎల్) విజేతలకు లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కడ్రాల్ మాజీ జెడ్పీటీసీ జర్నూల దశరథ్ నాయక్ మొదటి బహుమతిని అందించారు. మొదటి విజేతలకు (బుడియా బాప్ డీమ్) జర్నూల రాధాకృష్ణ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా 10000 రూపాయల నగదు బహుమతి అందించగా, రెండో బహుమతి (తుల్సా భవాని) విజేతలకు మాజీ 12వ వార్డు సభ్యులు సౌభాగ్య రాజు నాయక్ 5000 రూపాయల నగదు బహుమతి అందించారు. అలాగే

ఘనంగా మాజీ వైస్ ఎంపీపీ జన్మదిన వేడుకలు

మాజీ వైస్ ఎంపీపీ జన్మదినంపై రెడ్డి కి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కె.ఎన్.ఆర్ యూవన్ల జిల్లా నాయకుడు విజయ్ రాధోడ్



అమనగల్, జనవరి 15, (ప్రజా కలం)

అమనగల్ మండల మాజీ వైస్ ఎంపీపీ జన్మదినంపై రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు అమనగల్ మండల మంగళపల్లి గ్రామపంచాయతీ లోని వారి స్వగృహంలో కె.ఎన్.ఆర్ యూవన్ల జిల్లా నాయకుడు విజయ్ రాధోడ్ ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి శాలువతో సన్మానించి ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం బుధవారం మాజీ వైస్ ఎంపీపీ అనంత రెడ్డి కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇలాంటి జన్మదిన వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రేవతి రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, వెంకట్ నర్సింహ రెడ్డి, కొండల్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి యువత అని రంగాలలో రాణించాలి



వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకుడు చల్లా సురేందర్ రెడ్డి ఎస్సీ సెల్ కడ్రాల్ మండల అధ్యక్షులు పోతుగంటి అశోక్

కడ్రాల్, జనవరి 15, (ప్రజా కలం)

టోర్నమెంట్ పెట్టడం సంతోష కారమైనా వైషమని. చదువుతో పాటు క్రీడాలలో ముందు ఉండాలని గడం శివ పరప్రసాద్ ఆయన అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ సెల్ కడ్రాల్ మండల అధ్యక్షులు పోతుగంటి అశోక్ మాజీ సర్పంచ్ నరేందర్ చల్లా వేణుగోపాల్ రెడ్డి రాయకంటి సుధాకర్ ప్రవీణ్ గౌడ్

కడ్రాల్ మండలంలోని చల్లంపల్లి గ్రామంలో సంక్రాంతి పర్వదినం సందర్భంగా వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ ని చల్లంపల్లి గ్రామ నాయకులతో కలిసి కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకుడు చల్లా సురేందర్ రెడ్డి బీజేపీ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కన్సిల్ సభ్యులు శ్రీశైలం గౌడ్ గుర్నూ మలే ప్రవీణ్ గౌడ్ మలే రమేష్ గౌడ్ చల్లా దామోదర్ రెడ్డి గుర్నూ శ్రీశైలం నారాయణ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. సైన్ల కావడంతో మొదటి ప్రజ్ గా సురేందర్ రెడ్డి గారు ఇవ్వడం జరిగింది. చల్లా సురేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ చల్లంపల్లి గ్రామంలో గుర్నూ శివ జై బీమ్ యూత్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఈ నెల 26న అమలు చేసే పతాకాలపై అవగాహన.

మండల ప్రత్యేక అధికారి శ్రీలక్ష్మి

మహేశ్వరం, జనవరి 15, (ప్రజా కలం):

ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను ఈ నెల 26 నుంచి కొన్ని పతాకాలు అమలు చేస్తుందని మండల ప్రత్యేక అధికారి శ్రీలక్ష్మి, ఆర్డీ జగదీశ్వర్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం మహేశ్వరం మండల కేంద్రంలోని ఎంపిడిఓ కార్యాలయంలో ప్రభుత్వం ఈ నెల 26న అమలు చేసే రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ అత్యయ భరోసా, సూతన రేషన్ కార్డులు జారీ, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు పథకాలకు సంబంధించిన వాటిపై అవగాహన కల్పించారు. అవగాహన సమావేశంలో మహేశ్వరం తహశీల్దార్ సైదులు, డిప్యూటీ తహశీల్దార్ నవత, ఎంపిఓ రవీందర్ రెడ్డి, మండల



వ్యవసాయ అధికారి నాగమణి, ఏపీఓ. పరిమళ, ఏపీఎం. సత్యనారాయణ, గ్రామ పంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఉపాధి హామీ సిబ్బంది, సేర్వ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



కాల్కకులచే ముంబై నిర్మాత విరల్ సాయన్న యాదవ్ జయంతి

ముంబై (ప్రజా కలం ప్రతినీధి)జనవరి 15: ముంబై మహానగరం నిర్మాణంలో గొప్ప కాంట్రాక్టర్ దివంగత విరల్ సాయన్న యాదవ్ ప్రముఖ పాత్ర ఉందన్నది జగమెరిగిన సత్యం. ఆయనను జ్ఞాపకం చేసుకోవడం ప్రతి కాల్కకుని కర్తవ్యం. సాయన్న యాదవ్ ముంబై కోలాబ ప్రాంతలో లేబర్ గా పని చేసుకుంటూ ఓ గొప్ప కాంట్రాక్టర్ గా ఎదిగారు. అంతేకాకుండా తాను గొప్ప మానవత్వం గల వ్యక్తి. ఆయన కాంట్రాక్టర్ గా మారిన అనంతరం తన నివాసాన్ని ఆసుపత్రిగా మార్చి అడ్వానాకా వర్షక సేవలు అందించిన మహాపురుషులు. ఆ సమయంలో మహారాష్ట్రలో గొప్ప కాంట్రాక్టర్ లైన మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే, అయ్యవారు లాంటి వారి ప్రభావం సాయన్న యాదవ్ పై బలంగా పడిందని "మజ్డూర్ మజ్డూర్ భాయ్ భాయ్ మజ్డూర్ సంఘటన" అధ్యక్షులు చౌవల్ రమేష్ మాలజీ పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఉదయం పశ్చిమ విలేపాలే నాకా వద్ద మజ్డూర్ సంఘటన ఆధ్వర్యంలో దివంగత సాయన్న యాదవ్ 159వ జయంతి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆరంభంలో ఆయన చిత్రపటానికి కార్మిక లోకం పూలమాలలు వేసి చేతులు జోడించి మనసార నివాళులర్పించారు. సాయన్న యాదవ్ అమర్ రేపా అంటూ నివాదాలు చేశారు. చివర్లో మజ్డూర్ సంఘటన ద్వారా మీటింగ్లో పాల్గొన్న కూలీనాణి జనానికి మిఠాయిలు పంచారు.



రెండున్నర కిలోల నువ్వుల నూనె తాగిన ఆదివాసీ మహిళ మొక్కు తీర్చుకున్న తొడసం ఆడపడుచు

నార్సాద్, జనవరి 15 : ఆదివాసీ జిల్లా నార్సాద్ మండల కేంద్రంలోని తొడసం వంశస్థుల ఆరాధ్య దైవమైన ఖండేవుని జాతర ప్రతీవదాది జనవరిలో సంక్రాంతి రోజున మొదలవుతుంది. ఈ జాతరలో తొడసం వంశానికి చెందిన ఆడబిడ్డ నాగులాయి వండు మంగళవారం రెండున్నర కిలో నువ్వుల నూనె తాగి మొక్కును తీర్చుకుంది. తొడసం వంశస్థుల ఇళ్ల నుంచి పూజకు నూనెను సేకరిస్తారు. ఈ నూనెను ఆ వంశానికి చెందిన ఆడపడుచు తాగి మొక్కు తీర్చుకోవడం ఆనాదిగా వస్తున్న ఆచారం. ఈ జాతరకు మహారాష్ట్ర, జార్కండ్, ఛత్తీస్ గఢ్, మధ్యప్రదేశ్ తదితర రాష్ట్రాల నుంచి భారీ సంఖ్యలో జనాలు వస్తారు.



నామినేషన్లు ఆహ్వానించబడుతున్నాయి

47వ జమ్నాలాల్ బజాజ్ జాతీయ మరియు అంతర్జాతీయ అవార్డులు - 2025 గాంధీయన్ 'వారియర్స్' కొరకు

నిర్మాణాత్మక కార్యకలాపాల కొరకు జాతీయ అవార్డ్
ముహూర్తా గాంధీ యొక్క నిర్మాణాత్మక కార్యక్రమాలకు సంబంధించి అభివృద్ధి కి దేనిలోనైనా లేదా ఆస్పిటిలో మద్దతును అందించడానికి, గ్రామీణ భారతంలో ఆత్మవిశ్వాసం కల నమాజాన్ని కల్పించడానికి.

ఆ మహామనిషి - భారతదేశపు స్వాతంత్ర్య ఉద్యమానికి పూర్తిగా తనుకుతానుగా మనసు, శరీరం మరియు ఆత్మను అంకితం చేసిన మహానుభావులలో జమ్నాలాల్ బజాజ్ కూడా ఉన్నారు. మహాత్మా గాంధీని నిర్మాణాత్మక కార్యక్రమాలను అమలు చేసే వరకు, వదలకుండా క్రియాత్మక వనరుగా మలచడానికి జమ్నాలాల్ బజాజ్ తనకు తాను అంకితం అయ్యారు, అది ఖాఫీ, దళితుల-సంక్షేమం, మహిళల ఉద్ధరణ, వ్యాపారంలో వైతిక విలువలు లేదా గోసేవ ద్వారా పశు సంపదను సంరక్షించుకోవడం ఇలా ఏ కార్యక్రమం అయినా సరే, ఎంతలాగా అంటే మహాత్మా గాంధీ ఆయనను తన "బదవ పుత్రుని"గా దత్తత తీసుకున్నారు.
అవార్డులు - జమ్నాలాల్ బజాజ్ గారి వరోవారం చేయాలనే దృష్టిని మరియు గాంధీ గారి గ్రామీణ ప్రాంతాలను అభివృద్ధి చేయాలనే సిద్ధాంతాన్ని ప్రోత్సహించడానికి మరియు దానికి ప్రచారం చేయడానికి, జమ్నాలాల్ బజాజ్ ఫౌండేషన్ నాలుగు అవార్డులను నెలకొల్పింది, ఇది సంబంధిత రంగాలలో అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైనవిగా భావించబడు తున్నాయి.

గ్రామీణ అభివృద్ధి కొరకు శాస్త్రీయ పరిజ్ఞానం మరియు సాంకేతిక పరిజ్ఞానం కొరకు జాతీయ అవార్డ్
గ్రామీణ ప్రజల ఆర్థిక, సామాజిక, మరియు వ్యాపార సంబంధిత అభివృద్ధి ఫలితాలను అందజేసిన ఆనునరించగల, భార్యుంచగల, ప్రతియాసాన్ని నెలకొల్పిన అట్టడుగు సాంకేతిక పరిజ్ఞానాలు ద్వారా మద్దతు తెచ్చడం కొరకు.

మహిళలు మరియు పిల్లల అభివృద్ధి మరియు సంక్షేమం కొరకు జాతీయ అవార్డ్
కేవలం మహిళలకు మాత్రమే. మహిళలు మరియు పిల్లల కొరకు విద్య, నిపుణతలో జ్ఞాన, ఆరోగ్యసంరక్షణ, సాహిత్యం, జీవనసాధి కార్యకలాపాలు, సంపూర్ణాభివృద్ధి, వ్యాయామం మొదలయిన వాటికి మద్దతు కొరకు.

భారతదేశం వెలుపల గాంధీ విలువలను ప్రోత్సహించడానికి అంతర్జాతీయ అవార్డ్
కేవలం విదేశీయులకు మాత్రమే. భారతదేశం వెలుపల శాంతి కొరకు ధృష్టిపెట్టడం, అసాన, ప్రకృతి మరియు వైతిక ధర్మంతో మానవ జీవితపు సామర్యత వివరాలకు మద్దతు కొరకు.

నామినేషన్స్ కొరకు 16 రోజులు ఉన్నది
జాతీయ మరియు అంతర్జాతీయ అవార్డులకు - 31 జనవరి, 2025
అన్లైన్లో సమర్పించడానికి : www.jamnalalbajajawards.org/nomination-forms
మరిన్ని వివరాల కొరకు : www.jamnalalbajajfoundation.org; www.jamnalalbajajawards.org
www.bajajgroup.com; www.bajajbeyond.co.in
ఇమెయిల్ : nominations@jamnalalbajajfoundation.org
మరిన్ని వివరాల కొరకు సంప్రదించండి: కాల్కకుల, జమ్నాలాల్ బజాజ్ ఫౌండేషన్, 2వ అంతస్తు, బజాజ్ భవన్, జమ్నాలాల్ బజాజ్ మార్గ్, 226 వారిమన్ పాయింట్, ముంబాయి-400021, ఇండియా
ఠిరి: 91-22-69424200 ఎక్స్టిన్షన్: 122/124/125/126

పతంగులు ఎగురవేస్తూ వేర్వేరు ప్రాంతాల్లో నలుగురి మృతి
సరదాల సంక్రాంతి కొన్ని కుటుంబాలకు విషాదాన్ని మిగిల్చింది. పతంగులు, మాంజాలు యమపాశాలుగా మారి నలుగురిని పొట్టనబెట్టుకోగా.. పలువురు మెద భాగాల్లో మాంజా కోసుకుని, తీవ్ర గాయాలపాలయ్యారు. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. కామారెడ్డి జిల్లా మద్యారాకం చెందిన చింతల్ వార్ మాధవరావు(60) ఏడాదిగా మెహదీపట్నం మార్కెట్ యన్ గర్లో ఉంటున్నారు. తాము అద్దెకుంటున్న భవనం నాలుగో అంతస్తు పైన కొందరు యువకులు సంక్రాంతి సందర్భంగా గాలిపటాలను ఎగురవేస్తుండగా.. చూడడానికి వెళ్లారు. గాలిపటాలను చూస్తూ.. కిందపడ్డారు. తీవ్ర గాయాలపాలైన మాధవరావును ఉ స్పానియా ఆస్పత్రికి తరలించగా.. చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందారు. జిల్లెలగూడ మిథిలా నగర్ కు చెందిన బిజేపీ నేత కె.మ హేచ్ యాదవ్ (39) మంగళవారం సాయంత్రం ఇంటిపైన గాలిపటం ఎగురవేస్తూ.. ప్రమాదవశాత్తు కిందపడ్డారు. తలకు తీవ్ర గాయాలవ్వడంతో ఆక్స్ ఫోర్డ్ కి తరలించారు. యాదాద్రి జిల్లా మోలకొండూరు మండలం అమృతబోలుకు చెందిన జూపల్లి నరేందర్ (48) మంగళవారం తన సోదరుడి దాబ్బా పతంగం ఎగురవేస్తూ.. ప్రమాదవశాత్తు కిందపడ్డారు. ఆస్పత్రికి తరలించడంగా మార్గమధ్యంలో మృతిచెందారు. నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలోని గుల్టర్ మార్కెట్ కు చెందిన హుజైఫ్ (10) అనే బాలుడు బుధవారం భవనంపై గాలిపటం ఎగురవేస్తూ ప్రమాదవశాత్తు కింద పడ్డారు. ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందాడు. లంగర్ హాస్ క్ ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ కానిస్టేబుల్ ఏర్దుల బాలరాజు మంగళవారం బైక్ పై నాయణగూడ పైటవల్ పైనుంచి వెళ్తుండగా.. మెడకు మాంజా తగిలి తీవ్రగాయాలపాలయ్యారు. హైదరాబాద్ పాతనగరంలోని లలిత్ బాగ్ కు చెందిన ఎన్.రామచంద్రన్ విద్యుత్తు ట్రాన్స్ ఫార్మర్ వద్ద గాలిపటాన్ని తీసుకునే ప్రయత్నంలో విద్యుదాఘాతానికి గురయ్యాడు. 50 కాలినగాయాలతో ఆయన పరిస్థితి విషమంగా ఉందని పోలీసులు తెలిపారు. యాదగిరిగుట్ట మండలం గోధుమకుంటలో నారాయణ, ఆయన భార్య వీరమణి ద్విపక్రవాహనంపై వెళ్తుండగా.. మాంజా తగిలి గాయాలపాలయ్యారు. కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని సైలాని బాబాకాలనీకి చెందిన జావేద్ అనే యువకుడు బైక్ పై వెళ్తుండగా.. చైనా మాంజా తగిలి మెడపై తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. కత్తితో కోసినట్లు మెడ తెగడంతో.. 30 కుట్లు వేసినట్లు మెడ తెగిపోయింది. నిజామాబాద్ జిల్లా కమ్యూన్లల్ల మండలంలో డబ్బా రఘు అనే బాలుడి మెడకు చైనా మాంజా మట్టుకుని తీవ్ర గాయమైంది. ఇదే జిల్లాలో మోర్లాడ్ మండలం తిమ్మాపూర్ లో గుజ్జెటి ప్రవీణ్, కొత్తగూడలో ఒకరు, విద్యానగర్ కాలనీ వద్ద దంపతులు ద్విపక్రవాహనంపై వెళు తుండగా.. మాంజా తగిలి గాయాలపాలయ్యారు.

దశదిసకర్ష
స్వస్తి శ్రీ క్రోధి నామ సం॥ తేది: 04-1-2025 పుష్య శు॥ పంచమి శనివారం రోజున మ॥ గం॥ 03: 30 ని॥లకు మా తండ్రి గారైన కీ॥శే॥ బక్క శంకరయ్య గౌడ్ గారు స్వస్థులైనారని తెలుపుటకు చింతిస్తున్నాము
తేది: 16-01-2025 గురువారం రోజున మా తండ్రి గారి పెద్దకర్త కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నాము
కావున తామెల్లరు విచ్చేసి మా తండ్రి గారి ఆత్మకు శాంతి చేకూర్చగలరని కోరుచున్నాము.
అహ్వానించువారు: కుమారులు - కొడగు కుమార్తెలు - అల్లుడులు మనుమళ్ళు
భార్య: బక్క పార్వతమ్మ
మా స్వగృహం పలివెల మునుగోడు
సహపంక్తి భోజనం మ॥ 1 గం॥ లకు జరుపబడును
మరణం: 04-01-2025

